BULLE

MACHINERY -TOOLS

VM32L

OPEZOAPATIIANO MNMAIrKoy

e 0
Y

| Se—

C€

ErXEIPIAIO XPHZHZ

(META®PAZH AINO TO NPQTOTYMO)

10 TTapOV QUAAGSIo OAHIIQN XPHZHZ. BeBaiwbeite 011 £xeTe €€0IKEIWOEI Pe TN AgiToupyia

Kal TO XEIPIOMO TOU TTPOIGVTOG. AIaTnNPEROTE TO TTPOIOV G€ KAAN KATACOTACN OKOAOUBWVTAG TIG
0dnyieg ouvTipnong Tou, eEac@aAioTe TNV OPOAR AsiToupyia Tou Kal QUAGETE TO TTAPOV GUAAGDIO Kal Ta
UTTOAOITTA £YyPA®A TTOU TTAPEXOVTAI JAdi PUE TO TTPOIOV.

@ [MpoToU xPNOCIUOTIOINCETE TO TIPOIOV AUTO, TTAPAKAAOUUE OIaBAOTE TTIPOCEKTIKA KAl KATAVONOTE

Ekd. 1222
Eicdyetal amrd tnv:
UNIMAC A.E.
HeaioTtou 55, BI.NE KopwTriou, T.K 19400, EAAGDQ, TnA: 210-3490300, Fax: 210-3490301
www.unimac.gr



2HMEIQzH

Tag EUXOPIOTOUWE yIa TNV €TMIAOYT auToU Tou pnxaviuatog TG BULLE. O TTANpo@opieg TToU TTEPIEXOVTOI

oTO TTapPOV eyxelPidlo ammoTeAoUV 0dnyod yia Tn XPAoN QUTWY TWV PINXAVNHATWY Kal 8ev atroTeEAOUV PEPOG

Kavevog oupewvnTikoU. O1 TTANpo@opieg TTou TTEPIEXOVTAI £XOUV TTPOEABEI ATTO TOV KATOOKEUOQOTH TOV

KATOOKEUOOTA TOU MNXAVAMOTOG KaBwg kal ammd dAAeg 1nyég. Mapd 1o 6T yiveTalr TTpooTrddela va

dlac@alioTei n akpifeia Twv ypa@ouévwy, dev gival TTPAKTIKA duvaTd va eTTaAnBeleTal KGBe Eva atmd auTd.

EmimmAéov n €€EMIEN TNG UNXAVIKAG EVOEXETAI VA GNMPAiVEl OTI TO PNXAVNHA TTOU TTPOUNBOEUECTE UTTOPEI va

Olapépel o€ OPICPEVEG AETTTOUEPEIEG ATTO TIG TTOPOUCEG TTEPIYPAPES. ETTopévwg atToTeAel kKal eubuvn Tou

XPRoTn va eetdoel edv n ouokeun i N d10dIKOGCIA TTOU TTEPIYPAPETAI €ival N KATAAANAN.

AN

MPOEIAOMNOIHZH: AigpdoTte kal KartavoAoTe oAOKAnpo 10 Eyxelpidlo Xpriong TrpoTtou
TTpoREiTe OTNV EYKATAGTOON 1 XPrioN TOU INXAvAMATOG auToU.

NEPIEXOMENA

1. YTNOAEIZEIZ AZDANEIAL ... ..o 3
2. TIEPIEXOMENA ZYZKEYAZIAZ ... 4
3. AlNOZYZKEYAZIA KAl KABAPIZMOZ ... ...ttt 5
4. ZYNAPMOAOTHEZH ..ottt e e e e 5
S, ENKATAZTAZH ... 6
6.  XEIPIZTHPIA EAETXOY ..ottt 6
7. HAEKTPIKEZ ZYNAEZEIZ ... 9
8. ANTIKATAZTAZH AZONA e 10
9. PYOMIZH AIAKENQN - ANOXQIN ...ttt 11
10, ZYNTHPHZH ... 12
11. OAHIOZ ANTIMETQIMIZHZ MPOBAHMATON ..o 12
12. TEXNIKEZ MPOAIATPADEX ......cooitiiiiee ettt 13
13, AIZTA EZAPTHMATON Lo e 14
14. AHAQZIH ZYMMOPOQIHY ..o 24
15. EMTYHZH KAIT OPOI EMTYHZHZ .o 24

ZHMEIQZH: O1 eikéveg TTou TrepIAapBAvovTal OTO €yXEIPidIo auTd, TTapaTiBevTal yia Adyoug
ETTEEAYNONG TwV dI0POPWY AEITOUPYIWV KAl XEIPIOTNEIWY, KAl WG €K TOUTOU, €VOEXETAI VA
UTTAPXOUV BIOPOPEG O GUYKPION PE TTPAYHOTIKO UnNXAavnua TTou £XETE OTA XEPIA OAG.

Sehida |2




1.

YNOAEIZEIZ AZDAAEIAZ

é MPOEIAOIMOIHZH: AlaBdoTe kKal katavoroTe OAOKANPO TO eyXEIPIBIO TTPOTOU ETTIXEIPHOETE VA

EYKATOOTACETE ) VA XPNOIUOTTOINCETE TO UNXAvNua auTo.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

To pnxdavnua autd cival oxediaopévo Kal mTpoopileTal yia XpRon Movo amd KatdAAnAa
EKTTAIDEUMEVO KAl EUTTEIPO TTPOOWTTIKG. Av Oev €ioTe €LOIKEIWPEVOG PE TN aOQOAf Xprion
@peCodpATTaVWY, PNV XPNOIMOTTOINCETE TO PNXAVNMA auTd €wG OTOU OTTOKTACETE TNV KATAAANAN
EKTTaIOEUON KAl YVWOEIG.

Mnv ag@aipeite TOug TTPOPUAAKTAPES. O1 TTPOPUACKTHPEG aoPaAEiag TTPETTEI va diaTnpolvTal GTn
B8éon Toug Kal o€ A&ITOUPYIKA KaTdoTaon.

A@aipéoTe Ta puBUIOTIKG KAE1IBIA Kal epyaleia. [MpoToU evepyoTToINOETE TO PNXAvnua, BePaiwdeite
OTI OAa Ta epyalcia kKal KAEIOIG pUBUIONG £€XOUV ATTOUAKPUVOED atrd TO unxavnua.

EAaxioTotmroIinoTe TN mMBAVOTNTH OKOUOIAG EKKiVoNnG. BeBaiwBeite 611 0 dIAkOTITNG BpiokeTal OTN
B8éon ANMENEPIOMNOIHMENOZ (OFF) 1poToU ouvd£oETe TO HNXAVNHO OTNV TTOPOXN PEUPATOG.
Mnv Jopilete TO gpyaleio. Xpnoiyotrolgite TAVTA €va epyaAgio oto puBud yia Tov oTToio Eival
oXedIaoEVO.

XpnoipotroInoTe To oWOoTO gpyalAeio. Mnv {opileTe £va epyalcio 1 eEApTNUA va KAvEl HIa epyacia
yia Tnv otToia &ev £xel OXEOIAOTEI.

ZuvVTnpEiTe Ta epyaleia e Trpoooxn. AlaTnproTe Ta epyaleia aixpuned Kai KaBapd yia KaAUTePn Kai
ac@aAéoTepn atrodoon. AKOAOUBEITE TIG 0dnyieg yia AiTTavon Kal avTIKATAoTaon ageooudp.

Mavra va amroouvoEETE TO UNXAvVNUA AaTrd TV TTAPOXH PEUMOTOG TIPOTOU TIPOXWPNHOETE OE
otroladiTroTe pUOUION N EpyaCia cuvTRPNONG.

EAéy¢re yia xoaAaopéva eg§aptipara. EAEyETE yia euBuypdupion Twv KIivnTwv PEPWY, Bpalon
eCapTnUévwy, eyKaTAoTaon Kal yia oTroladATToTe GAAN KATAOTACT TTOU €VOEXETAl va ETTNPEACEl TN
Aeitoupyia Twv epyaleiwv. Mpo@uAaKTAPAG 1 e€apTNUa PE CNUIG TTPETTEI va ETTIOKEUAETAl | va
avTikabioTarai.

ATtrevepyoTtroigite TO pnxdavnupa. Moté pnv a@rivere éva pnxdvnua xwpig emrtipnon. Mnv
EYKATOAEITTETE £va punxavnua €av autd dev £xel TTpWTa €TTEABEI O€ TTANPN OKIVNTia.

AlaTnpeite To XWPO gpyaciag KaBapd. AKATACTATOI XWPEOI Kal TTAYKOI TTPOKAAOUV ATUXMOTA.

Mnv xpnoigotroicite oe emikivduva mepifdAAovra. Mn XpnoipoTToleite NAEKTPIKA epyaAcia o€
vWwTToUG 1] uypoUG XWPOUG Kal PNV Ta €KBETETE OTn Ppoxh. AlOTNPEITE TO XWPO £pyaoiag KaAd
PWTIOUEVO.

KpartioTe Ta TTa1d14 KOl TOUG ETTICKETTTEG POAKPIA. OAOI O1 ETTIOKETTTEG TTPETTEI VA TTAPAPEVOUV OE
améoTOCN GOQAAEiag atrd To XWPOo £pyaciag.

Kdavte To XWwpo gpyaciag ampooméAacTo ota Taidid. XpnoIiuoToifoTe AOUKETA, KEVTPIKOUG
OIAKOTITEG KAl apaIPEOTE TA KAEIDIA EKKIVNONG.

®opdre Tov KATAAANAO pouxiouo. Gapdid pouxa, yavTia, ypaBdreg, dakTuAidia, BpaxidAia i GAAa
KOouAuaTa JPITopei va eutmAakoUv o€ Kivouueva pépn. Mpoteivovtal avtioAioBnTik& uttodAuaTa.

2UyKpaTtAoTe Ta HOAAIG oag av auTd gival Jakpid. Mn @opdTe otroioudATToTE TUTTOU YAVTIQL.

SeAida |3



16.

17.
18.
19.
20.
21.

22.

23.

24.

2.

Xpnoiyotroigite mavra yuaAid aoc@alegiag. Ta yualid kaBnuepiviig xpnong €xouv @akoug
avOeKTIKOUG aTNV Kpouaon povo. Agv gival yuaAid ac@algiag. ETriong va xpnoIPoTToIEiTE TTPOoWTTiIOA 1
HAoka okbvnG Qv N epyadia oag TTapdyel okovn.

Mnv TevrwveoTte. AlaTnpeiTe TO TTATAUA CAG KAl TNV I00PPOTTIA 6ag ava TTaca OTIyUA.

Mnv Bddete Ta XEPIO O0OG OTO KOTITIKO 000 TO UnxAavnua Bpioketal o AsiToupyia.

Mnv TrpaypaTtoTtrolgite puBpioeig 600 AsIToupyEi TO unxavnua.

AlaBaoTe Kal KATAVONOTE OAEG TIG UTTODEIEEIG TTOU BpioKOVTAl TTAVW OTO MNXAvnla.

To Trapdv eyXeIpidlo ATTOOKOTTEI OTO VO £SOIKEIWOEITE ME TA TEXVIKA OTOIXEid AUTOU TOU
ppedodpdartravou. Acv ival kKal oUTe TTPOOPICETAI VIO eyXEIPidIo eKTTAIdEUONG.

Aduvapia cupuopwong He OAeg autég Tig utrodeifelig pTTopEi va odnynoel oe cofapod
TPAUHATIOMO.

Opiopévol TOTTOI OKOVNG TToU dnuioupyouvTal a1md nNAEKTPIKOUG TPiQTEG, SioKOoTTpiova,
Spdtrava Kal AAAEG KATAOKEUAOTIKEG SPACTNPIOTNTES TTEPIEXOUV XNHIKA TTOU €ival yvwoTOo OTI
TTPOKAAOUV KapKivo, TpoBAARHATA OTIG YEVVEG | 0TV avatrapaywyr. Opiopévol amd autoug
TTpoépxovTal atmmod PTToyiEg e Bdon 1o HOAUBDO, KPUOTAAAIKEG HOPPES TOU DIoEeEIdiou TOU TTUPITIOU OTTO
TOUBAQ, TolpévTa 1 GAAQ KATAOKEUOGTIKA UAIKA.

O kivduvog mou diatpéxete amod TéToleg eKBEéoelg Olapépel, avAloya pe To TTOCO COuyvd
TIPAYHOATOTIOIEITE TNV £pyacia auTh. IMNa va PEIWOoETE TNV €KBEOT 0ag o€ AuTA Ta XNUIKA: va epyAaleoTe
0€ KAAG agPICOUEVO XWPO, KAl JE EYKEKPIPNEVO EEOTTAICUO aoPaALiag OTTwWG PACKES OKAVNG TTOU gival

€IOIKA OXEOIOOPEVEG VA QIATPAPOUV HIKPOOKOTTIKA OwuaTidIa.

NMEPIEXOMENA ZYZKEYAZIAZ

j MPOEIAOMOIHZH: AlaBdoTe kal KatavornoTe 0AOKANPO TO eyxEIPiOIO TTPOTOU ETTIXEIPHOETE Va

EYKATOOTACETE | va XPNOIYOTTOINCETE TO MnNYXAvnua autd. Aduvauia va CUUPOPQWOEiTE
evOEXETAI VO 00NyNoel o€ goBapd TPAUUATIOHO.

Eikéva 1

SeNida |4



H ouokeuaoia Tou gnxavAuatog TePIAapBAVE:

Ppefodpatravo VM32L x 1
PdaBdo €AEng x 1

Wnoiakr KAipaka x 1

Aldypapua porg eAéyxou x 1
OnAkn gpyalciwv kal EpyaAcia x 1

H 6nkn epyaAciwv TTepidauavel Ta akdAouBa ecaptriuaTta (BA. Eikéva 1).

A w N e W

4.

douoka Aittavong x 1

Took kal KAEIDi yia TOOK X 1

‘loio katoaidl x 1

2Taupokatodpido x 1
2T GAev x 1
epuavika KA€101G x 4
Bideg oxApartog T x 2
Pod€Aeg x 2
MepikOxAIa x 2
AoQAaAeIEG X 2

AMNOXYZKEYAZIA KAl KAOGAPIZMOZ
ApaipéoTe To EUAIVO KIBWTIO YUpw atTd To Pppelodpdtravo.
ZeB1dwoTe To unxavnua atrd Tn Bdaon Tou KIBwTiou.
AvUYWwOoTE TO PNXAVNHO XPNOIMOTTOIVTAG KATAAANAO £COTTAIOUO.
KoBapiote OAe TIG TTPOOTATEUMEVEG OTTO T OKOUPIA ETTIQPAVEIEG WE ATTIO DIAAUTIKO TOU gTTOpPIOU,

Knpodivn | kauaoipo vTi¢eA. Mnv xpnoiyoTtroinoeTe SIGAUTIKO XpWHATOG, Beviivn 1 SIGAUTIKO BEPVIKIOU.

AuTd Ba BAdwouv TIG Baupéveg emQAveIEG. KaAUWTE OAEG TIG KOBAPIOPEVES ETTIQAVEIEG UE Eva AETTTO

o —A
Sy
- \B

@IAJ AadIOU pnxavng.
2YNAPMOAOIHZH

Eikéva 2

YehNida |5



1. BidwoTe TG xelpoAapég (A, Eikéva 2) emmavw oTov xelpotpoxo (B, Eikéva 2) kai o@igTe.

2. EmavaAdpete yia Tig uttOAoITTEG XEIPOAARBES TOU TPATTECIOU.

5.

ErKATAZTAZH

j MPOEIAOMOIHZH: To pnxdvnua civar Bapl. Xpnoiyotrolgiote 1o KATAAANAO unxdavnua

aviywong Kal va €ioTe 1010iTepA TTPOCEKTIKOI OTAV PETAKIVEITE TO UNXAvVNUA OTNV TEAIK TOU
Béon. Aduvapia CUPUOPPWONG EVOEXETAI VA ETTIPEPEI TNV TTPOKANCT GoBapoU TpAupuaTIouoU.

1. H 8¢éon étrou Ba eykataoTaBei To PPECOOPATTAVO TTPETTEI VO QWTICETAI KOAQ, va gival OTEYVR Kal va

OI00ETEl ETTAPKI XWPO WOTE VA UTTOPEI va TTEPIOTPEPETAI N KEPAAR KaTd 360°.

AvVUYWOTE TTPOOEKTIKA TO PPECODPATTAVO XPNOIUOTTOIWVTAG KATAAANAO PNXAVNUA KAl TOTTOBETEIOTE TO
emavw o oTiBapn Bdon n Tayko epyaciag. Na kaAuTepn atrédoon BIdWOTE TO PPECOdPATTAVO OE HIT
Baon.

Agv ocuvioTaTal n XpAON TOU UNXAVAHOTOG XWpig va éxel oTaBepoTroindei e ac@dAsia, Kadwg
auTé Ba KiveiTal Katd Tn didpkela TNG epyaciag!

MpoToU BidwoeTte To PpeCodpdtTavo TTAvw o€ KATToI0 TTAYKO, N Hovada Ba TTpETTEl va gival opiovTia
WG TTPOG Kal TIG OU0 KaTeuBUVOEIG. XpnaolpoTtroleioTe aA@dd! kal oTiG OUO KaTEUBUVOEIG.

Edv 10 Tpatrédl Tou @pelodpdrravou dev gival opIlovTIwUEVO, BAATE OPAVES KATW atrd Tn ywvia(eg)
TOU WNXOVAMATOG MEXPI va €MTUXETE TNV opIfovTiwon TOU WNXAVAMOTOG.  Z@IETE TOUG KOYAiEg
ouyKpaTtnong. EAEyEre Cavd €dv To pnxdvnua cival opifovtiwpévo. PuBuioTte avdAoya 1o unxdavnua,

MEXPI auTé va gival opifovTio. EAEyETE a@dTOoUu OQIEETE TOUG KOXAIEC CUYKPATNONG.

2X€010 eyKATAOTAONG

To oxédlo eykardoTaong TTou arreikovidetal otnv Eikova 3 evdéxetal va dla@épel aTTd TIG TTPAYMATIKEG

dlaoTdaoelg. O1 avox£g ival TG TAgNGS TWV YevIKwY avoxwy Baoel DIN 7168.

6.

Af v 1A

Eikéva 3

XEIPIZTHPIA EAEIMXOY

Xeipotpoyx6g diapnkoug Kivhong (A, Eikéva 4)

Bpioketal oTig dUo TTAeUpEG Tou TPpaATTECIOU. METOKIVET TO TPATTEC ATTO TN MIO AKPN OTNV GAAN.

Sehida |6



XeipoTpox6g eykdapoiag Tpopodotnong (B, Eikéva 4)

Bpioketal 0To uTTPOG PEPOG TNG BAonG. MeTakivei To TPATTE] TTPOG A HAKPIA ATTO TV KOAWVA.
XeipoTpoxo6g avioywong kepaAng (', Eikéva 5)

Bpioketal 6e€1d TNG KoAwvag. H Ke@AAr YTTopei va PeTakIvnOei TTpog Ta TTAVW 1) TTPOG T KATW avAaAoya
ME TIG aTraIThoelg UWoug Twv dlo@opwyv Tepaxiwv emegepyaciag. MepioTpéwTe deCI60TPOPA yIa VO
ONKWOETE TNV KEPAAR KAl apIoTEPOCTPOPA YIa va TNV xaunAwaoete. ‘Otav n KeQaAA gival aTo €mBuunTod

Oyog, ao@aAioTe Tn oTn B€0n TNG PE TA ACPANICTIKA.

Eikéva 4 Eikéva 5

MPOZOXH: Tpémel va €xete XAAOPWOEl TA ACPOAIOTIKA Twv TTAQIiVWYV 0dnywv TTpoTou
TTPAYMOTOTTOINCETE TNV AVWTEPW EPyaaTia.

PuBui{épeva otot Tpatrediov (A, Eikéva 6)

BpiokovTtal oTo gutrpdg PEPOG TOU TpaTTeCiou. PuBuifovTal yia va OTAPATAVE TO TPATTECI OE OTTOIOdNTTOTE
0€on katd prkog Tou diaunkn agova.

Aoc@alioTIKé TpaTTeCIoU.

Ta ac@ahioTikd TG diauAkoug Kivnong tpatreCiou (E, Eikdva 6) Bpiokovral oT1o guTTpdg PEPOG TOU
TpaTTeCIoU. Ta aoPAAIOTIKG TNG EYKAPOIAG TPOYOdOTNONG Tou TpaTtreCiou (Z, Eikéva 6) BpiokovTtal oTn Oegié
TTAEUPd, KATW a1Té TO TPATTEQI. MupioTe HECIOGOTPOPA VIO VO ACQPANICETE TIG YAIOTPEG.

Aoc@aAioTikd @pelokepaAng (H, Eikova 7)

BpiokovTal ota 8€€1G TG KOAWvAG. MNupioTe BECIGOTPOPA YIA VA KAEIBWOTE TNV KEQAAR.

Eikéva 6 Eikéva 7

YehNida |7



MoxA6¢g ac@dAiong euoAou (O, Eikéva 7)
Bpioketal ota aploTepd TNG KEQAAAG. To UWPOGS TNG ATPAKTOU UTTOPET VO AOQONICTEI JE TO HOXAS aoPAAIonG
eUBOAouU. PuBuioTe TO UYOG e TO HOXAO €PPBOAOU Kal TTEPIOTPEWTE TO JOXAO TTPOG TA KATW. MMePIOTPEWTE

Oe€I60TPOPA YIA VO ACPANICETE TNV ATPOKTO, KAI AVTIOTPOPA VIO VO XOAAPWOETE.

MPOZOXH: lNa kaAUTepa atroteAéopaTa: OAeg ol epyacicg @peCapioPaTog TTPETTEI VA yivovTal

ME TO €uPoAo / dTpakTo 600 TO duvaTd KOVTUTEPA OTNV KEQPAAR. ACQ@AAIOTE TNV ATPOAKTO, TO
A TPOTTEQ KAl TNV KEQAAN @pelapiopartog oTn B€0n Toug TTPOTOU EKKIVACETE TIG EPYACIEG
ppeCapioparod.

XeipoAaég Tpog Ta KATW TPpoPodoTnong: (I, Eikéva 8):

Bpiokovtal otn de€1d TTAcUpd TOU KEAUQOUG TNG KOAWVAG. MepIoTpEPOVTAG apIoTEPOOTPOPA, TO EUBOAO
KIveital TTpog 1o Tpatrédl. To eAatrpio eTTava@opdc eTTavagépel TiG XelpoAaBég. To kouBio (K, Eikéva 8) Ba
TIPETTEI VA gival XaAapd TTPOTOU XPNOIMOTTOINCETE TIG XEIPOAARBEGS. O1 Babuovounuéves kKAipakeg (A, Eikéva
8) otn BdAon TNG XEIPOAARBNG PTTOPOUV Va avaTTPOCAPPOCTOUV 1 va «UNdEVIOTOUVY yia va dIEUKOAUVOOUV
ol akpIBeic kal BOAIKES KIVIOEIG.

Mpog Ta KATW TPOPOSOTNON aKpPiIBEIag

MepioTpéyTe apiotepodoTpo@a To KopPio (K, Eikova 8) yia va eumAé€ete To KouBio TTPog Ta KATW
TpopodoTnNoNng akpiBeiag (M, Eikdva 8) TTou BpickeTal 0To EUTTPOC PEPOG TNG KEPAANG. epIOTPEWTE TO
avaloya Je TO TTPOG Ta TTou BEAETE va KivnBeiTe. MepioTpEWTe TO XEIPOTPOXO BECIOATPOPA, VIO VA EKTEIVETE
TNV ATPAKTO, KaI apIoTEPOCTPOPA YIA TV AVACUPETE.

MepioTpo@n KEQAANG PpeapioHATOG

H ke@aAn gival oxedlaopévn yia va yépvel Katd 90° €ite 0egid cite aploTepd, TTapéxovTag £1al T duvaToTnTa
TIPAYHATOTTOINONG £PYACIWY OTTWG YWVIAKK d1ATPNCoN 1 opIfovTIa AUAGKWOT). XaAapwoTe Ta TTEPIKOXAIN
aceahiong (N, Eikéva 9) k&tw ammd Tnv KeEQAAA. TepioTpéWTte TNV KEQOA oTnv €mBupnth B6éon,
XPNoIdoTToIwvTag Tov odnyd avagopdg (O, Eikéva 9). MoAIg civar otn Béon Tng, oQi¢te €k véou Ta

TTEPIKOXAIQ A0PANIONG.

Eikéva 8 Eikéva 9

ZHMEIQZH: BeBaiwbeite 611 €xETE OTNPIEEI ETTAPKWG TNV KEPOAR, WOTE VO PNV TTEPIOTPAPET
avegéAeykTa atro povn mg. Mavrote va diatnpeite Tov EAeyXO TNG KEPAAAG.

‘Exete uttOWn 000G OTI N KEQAAR Ba TTPETTEl va ival puBuIouEVN OTAV ETTIOTPEPETAI TNV PNOEVIKAG TNG agia

edv atrairolvTal UYPNAG eTTiTTeda akpifelag. EAGv YTTopEiTe va XpNOIMOTTOINCETE UIA YWVIAKK JEYYEVN YIA VA

YeNida |8



TTPAYUATOTTOINCETE TNV £pyacia @PeCaPiCPOTOG CAG XWPIG va YEIPETE TNV KEPAAN, Ba YAUTWOETE APKETO

XpPOvo pubuiong.

7. HAEKTPIKEZ ZYNAEZEIX

€CEIDIKEUPEVO  NAEKTPOAOYO. AdUVOUia CUPUOPPWONG evOEXETAlI va eTTIQEPEl  ooBapd

j MPOEIAOIMNOIHZH: OAeg o1 nAekTpikEG OuUVOEDEIG Ba TTPETTEI va TTPAYUATOTTOIOUVTAl ATTO
TPOUPATIONO.

MpoToU CUVOECETE TO INXAVNUA OTNV TTAPOXH PEUMATOG, BEBAIWBEITE OTI OI TTPOdIAYPAPES TNG TTAPOXNS
pelPATOG €ival CUPPBATEG PJE AUTEG TOU PNXAVAUATOG. XPNOIYOTTOIEIOTE TO NAEKTPOAOYIKS didypappa (BA.

Eikéva 10) yia va cuvdECETE TO PNXAVNHA OTNV TTOPOXN PEUPATOG.

-J:ﬁw-_,-: UHE""E il Tapping bux

_J__,fw__bg
& pwitch
1
N Transiorzer] 2 3
[z]7] | Brushless sotor = i
3 —
2 - J = | =
i - Tappin ]
; g [ M l:%? | X Tapping b
LH—, 2|
Fltenticaeter . Sepeating seit
= ]
= = - Ly
: TERLAE & FOLE .T ]
The [mater comtroll WL rward -
H— 1 A
1] CoM =
L I A |
i L Tapping buz
N Feversefevitsing switch o
z , d
24N ¥
1
speed DRO I

[
i
N

speed zengor

Eikéva 10

MPOEIAOMNOIHZH: BefaiwBeite 611 1O pnxdvnua €ival ocwoTtd  yelwpévo. Aduvauia
OUPMOPPWONG EVOEXETAI VO ETTIPEPEI TORAPO TPAUUATIONO.

To pnxavnua autd eival KaAwdiwuévo yia ouvdean 230V, yovogaaoikd. To potép eival Brushless kai n
10X0G Tou avépyetal o€ 1500 W.

BeBaiwBeite 61 kai o1 dUo @doeig (L, N) civar cuvdedepéveg. EAaTTwuatikéG A AdBog ouvdioelg Ba
ETMQPEPOUV TNV AKUPWON TNG £yyUnong.

Evoeigeig yia kam TéTolo givau:

To potép CeoTaiveTal AuEowG (3-4 AeTTTd).

To potép dev Asitoupyei aBépuBa kal dev £xel IO0XU.

O JI1aKOTITNG eKTAKTOU avdykng (A, Eikéva 11) Aeitoupyei yia tnv dueon tradon Asiroupyiag Kai

TIPOOTATEUEI TO PNXAVNHA KOl T NAEKTPIKG TOU HEPN.

YeANida |9



KouBia evepyotroinong amevepyotroinong (B, Eikéva 11). MéaTe 1o Tpdoivo KouRio TTou gEPEI TO ORua
"I” yia va eKKIVAOETE TO MOTEP. [MI€0TE TO KOKKIVO KOUBio TTou gépel To anua “O” yia va atTeveEPYOTTOINCETE
TO MOTEP.

KouBio gAéyxou taxutnrag (I, Eikéva 11). MNepioTpéwTe 10 dEIOOTPOPA yIa va QUENOETE TNV TaXUTNTA
ATPAKTOU Kal QVTIOTPOQPA YIO VA TN MEIWOETE. Oa TTPETTEI VA TTEPICTPEQPETE TO KOJPio oTn B£an 0 kK&Be popd
TTOU OTAUATATE TO uNXAvnua. MNavta va ekKIVEITE To unXavnua he 1o kouBio puBuiouévo oto 0.

O di1ak6TTNG KavoVIKAG / avatrodng kivnong (F / R) (A, Eikéva 11) aAA&lel Tn @opd Kivnong Tou JOTEP.
F — kavovikn kivnon, R — avaTrodn kivnon.

H aoc@aA&i00ikn (E, Eikéva 12) Bpioketal otnv Katw TTAEUpd Tou nAekTpIKOoU TTivaka. H acpdaAsia cival
15A. lMepioTpéyTe apioTEPOCTPOPA TO KOMBIO yia va avoifete kal va aAAGEeTe TNV ao@AAela Kal

0e€I60TPOPA yIa va EaVACPIEETE.

Y

Eikéva 11 Eik6éva 12

MPOEIAOMNOIHZH: To unxdavnua auTto gival oxedlaopévo Kal TTpoopieTal yia Xprion uévo ato
KATAAANAQ EKTTAIBEUPEVO KAl EUTTEIPO TTPOCWTTIKO. Av OV €i0TE EEOIKEIWPEVOG UE TN OWOTH] KOl
& ao@aAn xpnon ePeCodpaTTavwy, UNV XPNOIUOTTOIEITE TO INXAVNHA PEXPI VO EKTTAIOEUTEITE KAl
VO OTTOKTAOETE TIG KATAAANAEG yvwoelg! Aduvauia oupudp@wong evOEXETAI VA ETTIPEPEI
ocofapd TPAUUATIONO.

8. ANTIKATAZTAZH A=ONA

Eikéva 13 Eikéva 14
1. AtmroouvdéoTe To Pnxavnua atrd Tnv TTapoxr peUPATOG.
2. A@aipéoTe TO KGAUPUa TNG paRdou €AENG eTTAVW OTO KAAUMMA Tou PoTép (A, Eikdva 13).
3. Kpamote 10 AATU péPOG TnG aTpdktou (B, Eikéva 14) yia va atmotpéyere Tnv Kivnon tng 000
Aaokdpete TN pARS0 €AENG (I, EikOva 15) xpnoipoTToiwvTag TO KATAAANAO KAEISI TTOU TTapEXETAL.

>eANida |10



4. XalapwoTe Tn paRdo €AENG KATA TTEPITTIOU TPEIG WG TEGOEPIG TTANPEIG TTEPIOTPOPEG.
5. XrtutrioTe eAa@pda TNV KEQPAAAR TNG pAROoU €AENG PE MIa EAACTIKN JOTOOAQ YA VO EECPNVWOETE TOV

agova.

Eikéva 15

6. KparAoTe Tov agova pe 1o XEPI 0ag 000 AaoKAapeTe TN pARO0 £AENG PE TO AANO. ZuvexioTe va AOOKAPETE
N PARS0 EAENG péEXPI 0 dEovag va PTTOPET va a@aipedei atrd TNV ATPAKTO. ZKOUTTIOTE TNV ATPAKTO HE
éva kaBbapd aTeyvo TTavi.

7. KaoBapioTe Tov Kaivoupylo dgova pe kaBapd oTeyvo TTavi Kal TOTToBETACTE Tov PJéoa OTnV ATPAKTO.
BidwoTte TN paRdo éAgNG péoa oTov agova. Z@igte TN paRdo €AENG HE €va KAEIDi v KPATATE TNV

ATPAKTO.

MPOEIAOMNOIHZH: Mnv xoAapwvete TNV pAPRO0 €AENG TTEPICCOTEPO ATTO TPEIG N TECCEPIG
A TTEPIOTPOPEG TTPOTOU XTUTTAOETE PE MIA EAACTIKI) HATOOAA KABWG evOEXETAI VO TTPOKANBEI {NIG
OTO OTTEIpWHA TNG PARdoU £AENG.

9. PYOMIZH AIAKENQN - ANOXQN

MeTd amrd kdmoio didoTnua Xpriong, n Kivnon tou Tpatrediou TTavw OToug 0dnyoug, Ba TTPoKaAETEl KATToIN

Quailohoyikr ¢Bopd. PuBuioTe Ta didkeva yia va avTiIoTabuioeTe auTrv Tn @Bopd.

Eikéva 16 Eikéva 17
1. HBida pubuiong opidvTiou didkevou (A, Eikova 16) Bpioketal aTnv Tiow Oe€1d TTAeUpd TOU TPaTTECIOU.
H Bida pubuiong eykdpoiou didkevou (B, Eikéva 16) Bpioketal otnv Oe€Id TTAEUpd TNG BAONG KATW
atrd 1o TPpaTtédl. H Bida pubuiong karakdpugou didkevou (I, Eikdva 17) BpiokeTal 0Tnv KOAWvA.
2. XaAapwaTe Tn Bida a1rd TO PIKPO KWVO OTO TP Tou didkevou [upioTe Tn Bida atrd 1o PEYAAO KWVO
oTo Téppa Tou OldkeEvou eAa@pd Oegi6oTpoPa yia va o@igete. MMepIOTPEWTE TOV XEIPOTPOXO TOU

TPATTECIOU Kal EAEYETE TNV TAON.

YeANida |11



3.

PuBuioTe ek véou gdv xpeldleTal.

10. ZYNTHPHzH

é MPOEIAOMOIHZH: AtroocuvdéoTe TO Pnxavnua arré TNV TTapoxns peUPATOS TTPOTOU TTPOREITE

o€ OTToIadNTTOTE £pyacia KaBapIouoUu, CUVTAPNONG 1 ETTIOKEUNG.

H cuoTtnuartikh ouvtipnon TG EPYAAEIONNXAVAS 0ag gival oNUAVTIKA yIa va d1Iac@aNioETE TNV ac@aAr Kai

aTTPOCKOTITN AEITOUpYia TNG, TN MEYAAN didpkela (wng TNG Kal TEAOG TNV KOAR TTOIOTNTA TOU ATTOTEAEGUATOG

NG Epyaciag oag.

1.

Mpokeluévou va diatnprioeTe TNV akpiBeia Kal TNV AEITOUPYIKOTNTA TOU PNXAVAMATOG, gival OnNUavTiKO
va TN QpovTifeTe, va Tn diatnpeite kaBapr, Kal va ypacodpeTte Kal va 1n Araivete TakTiIKA. Movo péow
KaANG @povTidag PTTopeiTe va gioTe aiyoupol 6Tl N TToI6TNTA EPYATIAg TOU PNXAVAUATOG Ba TTAPAEIVEl
oTa0epn.

NiITTaiveTe eAa@PA OAeG TIG YAIOTPES TTPIV aTTd KABE Xprion. O KoxAiag Tou Tpatrediol Ba TTPETTEl £TTIONG
va AITTaiveTal eEAa@pwg pe ypdoo Baong AiBiou.

Katd mn didpkela TG AsiToupyiag, Ta piviopaTta TTou TEQTOUV oTh £MIQAvEId oAicBnong Ba TTpéTTel va
KaBapifovtal eykaipwg Kal Ba TTPETTEl va  TTPAYHOTOTTOIOUVTAI TAKTIKEG ETTIBEWPACEIS yIa va
ATTOTPETTETAI TO TTECIMO PIVIOPATWY OTIG YAIOTPEG. MNV QTTOUAKPUVETE TA PIVICPOTA PE YURVA XEPIQ.
YTrdpxel Kivduvog KOWIHATOG ATTo TIG KOPTEPEG AKHUES TWV PIVIOUATWY.

MeTd TO TTEPOG TNG KABNUEPIVAG £pyaciag, apaipéoTe OAA Ta pIVIoPATA Kol KABapioTe Ta didpopa PEPN
TOU PNXAVAMATOG KAl EpapuooTe AddI unxavig yia TTpooTadia atmmd Tn okoupld.

Mpokeiuévou va dIaTnPHOETE TNV AKPIBEIO TOU PNXAVAUATOG, GPOVTIOTE TNV KOAWVA, TN pARd0 ¢AENG,
TNV em@dveia Tou Tpameliol £pyaciag Kal Toug odnyoug Kal atTOPUYETE TIG WUNXAVIKEG BAGREC Kai
@Bopd TTou ogeilovtal e eaQAAPEVN XpHon.

Av gvTotTioeTe KATTOIO ¢nUIdG, Ba TTPETTEl va TTPOXWPNOETE AUECA OTIG ATTAPAITNTEG EVEPYEIEG VIO TNV
arrokatdotaon TnG. Ma Tnv e€mokeuy Ba TPETEl va XpnoigotroinBolv yvAoia Kal Kaivouplia

avTOAAQKTIKA.

11. OAHIOz ANTIMETQMIZHZ NPOBAHMATQN

NMPOBAHMA MI©ANH AITIA ENIAYZH
o Ta didkeva eival xahapd oTo
TPaTTéCl / KOAWVA. e PuBpioTe Ta didkeva.
e O1 un XpNOIKOTTOIOUEVEG o Ao@alioTe 6AoUG TOUG AEOVES EKTOG
TIPOWOEIG DEV Eival ATPOANIOUEVEG. atré autov TTOU KIVEITAl.
o Acgv gival ao@aMNOUEVN N KEQOAAN o ACQaAIOTE TNV KEQAAR
To KOTITIKO TTaidEl. ToUu PpeCodpdTTavou. ppefapiouaTod.
e ‘EpBoAo 1ToAU xoAapd. o 2 igTe TNV a0@AAEIO TOU EPPOAOU.
e To KoTITIKG dev gival o KevipdpeTe TO KOTTTIKO.
KEVTPOPIOUEVO. o AIQUOPQPUWOTE, AKOVIOTE 1
o A\ABog oxédio KOoTTTIKOU, 1) QVTIKOTAOTAOTE TO KOTTTIKO.
UTTEPPBOAIKE OTOUWHEVO KOTITIKO.
To BAaBog KOTTAG o To £upolo kiveital. * AO(paNOT’,S TO, 8“80)\,0' .
Sev eival oTaEPG. e AdBoc pUBpIaN, o Bqulweens OTI N pUBUION eival
TTapAGAANAN WG TTPOG TO TPATTEL).

SeAida |12



H ot givail ekTdg
KEVTPOU 1) TO
KOTTTIKO Ogv gival
oTabepod.

To KOTITIKO €ival OTOUWHEVO.

To KOTITIKO dgv gival cwoTd
EYKATECTNHEVO OTO TOOK.

To To0K gival xahapd aTnVv ATPaKTO.
H pd&dog Ceueng dev ivai
ac@aliopévn.

‘Edpava xaAapd ] Oapuéva.

IMoAAA ypryopn KoTT.

XPNOIYOTTOIEITE AIXUNPEG KOTITIKA.
EykaTaoTAOTE €K VEOU TO KOTTTIKO.
EYKaTtaoTAOTE €K VEOU TO TOOK OTOV
acova.

2icte TN papdo CeuiEng.

ZQIETE I QVTIKATOOTAOTE Ta £dpava.
MeiwaoTe TNV TaxUuTNTA.

To KOTITIKO yupvdel
VEUPIKG N
OTAMATAEL.

H taxutnta Tpo@odoaiag gival TTOAU
MEYAAN.

MeiwoTe TV TaXUTNTA TPOYPOdOUIAG.

To TOOK OQiyyel Kal
&eoiyyel SUOKOAQ.

To To00K KOAAGEL.
ATTOppiPuaTa GTO TOOK.

BaAte AiTavTiké.
KaBapioTe 10 TOOK.

To ToOK €ival

To To0K gival xahapo TTévw oToV
agova.

KaBapioTe Tov d¢ova Kai
EYKATOOTAOTE €K VEOU.

00TOBEG. X . . . KaBapioTe TNV ATpaKkTo Kal

* H paBdog Ceugng dev eival oQIxT. GVTIKSTGO'TI"]Q'TE TI‘? papdo Ceuéng.
Ortav o To pnxdvnua d¢gv eivai
EVEPYOTTOIEITAI TO ouvoedENEVO TNV TTAPOXN 2uvdEQTE OTNV TTAPOXN PEUNATOG.
MNxévnua dev pelpaTOC. 2 QIETE TIG NAEKTPIKEG OUVOEDEIG.

yiveTal TitToTa.

XaAapEC NAEKTPIKEC OUVOEDEIG.

12. TEXNIKEZ NMPOAIATPA®EZ

Kwdikdg 42836
MovTéAo VM32L
IkavoTnTa Aidtpnong 32 mm
IKavoTNTa AUAGKWONG 20 mm
IkavéTnTa Ppelapiouarog 76 mm
Kwvog atpdakTou MT3
Aladpopr kwvou (ad&ova) 50 mm
MepioTPOPN KEQAANG +90°
ApIBPOG TOXUTATWY aTpAKTOU MeTtaBAnTn
EUpog TaxutiTWyY aTpakTou 100 ~ 2250 rpm
Emoadveia Tpatrediov 840 x 210 mm
Mey. diaprkng dladpoun TpatTeCiou 580 mm

Mey. eykdpoia diadpour TpaTreCiou 205 mm

Méy. ATTéoTaon Kwvou - TpaTTeCiou 470 mm
AtréoTaon agova - KoOAwvag 180 mm
AuAdkia oxfpartog T 3 x 14 mm
Mortép 1500 W, 1 Ph, 230 V
AlaoTdoeig Zuokeuaaiag 850 x 890 x 1120 mm
KaBapd Bapog (Trepitrou) 230 kg

&

ZHMEIQZH: O «karaokeuooTg OloTnpei
XOPAKTNPIOTIKA XWPIG TTPONYOUHEVN £100TTOINON.

Karaokeudlerar amré tnv: Weiss Machinery Co., Ltd., No 8 Chun Yang Road, Riverside Economic Dev. Zone, Jiangning District, Nanjing, China

TO OIKaiwpa va TPOTTOTTOINCEI

TO  TEXVIKA

SeAida |13




13. AIZTA EEAPTHMATQN
13.1 ZYNAPMOI'H KEGAAHZ ®PEZAPIZMATOZ

>eANida |14



Parts No. Description Specification Qty Code NO.
201 Position Washer 1 30213101
202 Bush 1 30213102
203 Spring 3x$29x150 1 50670130
204 Snap Ring ®100 1 50640653
205 Bearing 6211-2RZ 1 50406211
206 Gears 39/64T 1 30213103
207 Bearing 6207-2RZ 1 50406207
208 Snap Ring 72 1 50640644
209 Snap Ring @15 1 50640813
210 Gears 39T 1 30213104
211 Hex Head Cap Srew M4x10 2 50619042B
212 Guard 1 30213105
213 Snap Ring @35 2 50640624
214 Bearing 6202-2RZ 2 50406202
215 Shafting Gear 31/56T 1 30213106
216 Shaft 1 30213107
217 Key 5x16 1 50644033
218 Key 6x50 1 50644058
219 Pin 2x10 2 50643310
220 Raster Ring 16Bore 1 30213108
221 Hex Head Cap Srew M3x8 2 50619032B
222 Sensor 1 51809001
223 Bracket for finder 1 30213109
224 Hex Head Cap Srew M3x6 12 50619031B
225 Washer o3 2 506379038
226 Nut M3 2 50630203B
227 Screw M4x16 1 50615154
228 Terminal 1 38140202
229 Drawbar Cover 1 30213110
230 Motor Cover 1 30213111
231 Washer 4 - 506358048
232 Hex Head Cap Srew M4 x8 7 50619041B
233 Hex Head Cap Srew M6x30 6 50619065

>eANida |15




Parts No. Description Specification Qty Code NO.
234 Motor Plate 1 30213112
235 Motor 108ZYT 1 38014240
236 Hex Head Cap Srew M8x16 4 50619071
237 Spring Washer 8 4 50637808B
238 Key 5x20 1 50644035
239 Gear 20T 1 30213113
240 Snap Ring 14 1 50640812
241 Mill Head 1 30213114
242 Label 1 39213100
243 Label 1 39213000
244 Digital Scale 1 23070100
245 Washer 4 6 50637904B
246 Base 1 30213115
247 Screw M4x8 8 50615251
248 Bracket 1 30213116
249 Plate 30213117
250 Locking Lever M8x20 1 50661066
251 Brass Pin 1 30213118
252 Knob 1 30213119
253 Set Screw M5x6 1 50618850A
254 Spring Piece 2 50674004
255 Dial 1 30213120
256 Worm Shaft 1 30213121
257 Drawbar 1 30213005
258 Retainer cup 1 30213122
259 Spindle 1 30213123
260 Ring 1 30213124
261 Bearing 32007 1 50432007
262 Sleeve 1 30213125
263 Rubber Ring 69x5.3 1 50650220
264 Bearing 32006 1 50432006
265 Adjusted Nut 1 30213126
266 Hex Head Cap Srew M5x12 2 50619052
267 Pin ABx35 1 50642306

>eANida |16




Parts No. Description Specification Qty Code NO.
268 Pin 2x10 1 30213127
269 Handle 3 30213128
270 Handle Lever 3 30213129
271 Locking Knob M8 1 30213130
272 Base 1 30213131
273 Dial 1 30213132
274 Spring 1.5xd15x29 1 50670115
275 Flange 1 30213133
276 Washer 1 30213134
277 Worm Gear 25T 1 30213135
278 Key 6x16 1 50644048
279 Gear Shaft 1 30213136
280 Block 1 30213137
281 H/L Speed Indication Label 1 30213901
282 Set Screw M8x8 1 50618670
283 Spring 0.8x®5x25 1 50670080
284 Ball 6.5 2 50650325
285 Knob 1 30213138
286 Set Screw M5x10 2 50618852A
287 Rivet 2x3 4 50626720
288 H/L Speed Label 1 30213902
289 Flange 1 30213139
290 Fork Shaft 1 30213140
291 Set Screw M5x8 1 50618851A
292 Fork Arm 1 30213141
293 Fork 1 30213142
294 Nut M6 1 50634606
295 Knob 1 30213143
296 Bracket 1 30213144
297 Spring 0.9x®d8x20 1 50670090
298 Pin 1 30213145
299 Rear Plate 1 30213146

>eANida |17




13.2 ZYNAPMOI'H KOAQNAZ, NMArKoy, BAZHZ

g/_ﬁ/z_439

"
40 14 41 42 43 44

(@@

(

>eANida |18



Parts No. Description Specification Qty Code NO.
1 Vertical Slide 1 30213201
2 Set Screw M6x16 2 50618864A
3 Washer ®10 2 50637910
4 Spring Washer 10 5 50637810
5 Hex Head Cap Srew M10x35 2 50619085
6 Washer D12 1 30213202
7 Spring Washer 12 5 50637812
8 Screw M12x40 1 50612864
9 T-Bolt M10x60 3 50611333
10 Washer 10 3 30213203
11 Nut M10 1 50630210
12 Block 1 30213204
13 Block 1 30213205
14 Spring Washer 8 8 50637808
15 Hex Head Cap Srew M8x25 2 50619073
16 Postion label 5 3L922001
17 Rivet 2x3 16 50626720
18 Brass Pin 6 30213206
19 Locking Lever M6x25 6 50661065
20 Gib Screw 6 30213207
21 Gib 1 30213208
22 Air spring 1 50675025
23 Angle Indication Label 1 30213903
24 Hex Head Cap Srew M5x12 13 50619052B
25 Dust Cover 150mm 1 30213209
26 Nut M5 2 50630205B
27 Connect Rib 1 30213210
28 Dust Cover 1 30213211
29 Connect Rib 1 30213212
30 Nut M16x1.5 2 50632916
31 Bearing 51203 1 50451203
32 Brass spacer bush 1 30213213
33 Steel spacer bush 1 30213214
34 Gear 26T 1 30213215

>eANida |19




Parts No. Description Specification Qty Code NO.
35 Key 4x16 2 50644023
36 Vertical Leadscrew 1 30213216
37 Nut 1 30213217
38 Washer ®5 4 50637905B
39 Cover 1 30213218
40 Hex Head Cap Srew M8x20 4 50619072
41 Bracket 1 30213219
42 Flange 1 30213220
43 Hex Head Cap Srew MS5x12 7 50619052
44 Dial 1 30213221
45 Spring Piece 4 50674004
46 Handwheel 1 30213222
47 Washer ®8 4 50637908
48 Locking Nut M8 4 50631708
49 Handle M10x80 4 30213223
50 Bearing 6001-2RZ 2 50406001
51 Shaft 1 30213224
52 Key 4x10 4 50644020
53 Bearing Housing 1 30213225
54 Bush ®14 454#steel 1 30213226
55 Gear 26T 1 30213227
56 Column 1 30213228
57 Label 1 30213904
58 Hex Head Cap Srew M12x65 4 50619097A
59 Pin ABx50 2 50642308
60 Right Bracket 1 30213301
61 Pin ABx25 4 50642304
62 Hex Head Cap Srew M6x16 8 50619062
63 Plug 1 30213302
64 Working Table 1 30213303

Working Table(L) 1 30213303L
65 Left Bracket 1 30213304
66 Handwheel 3 30213306
67 Dial 3 30213307
68 Bearing 51201 S 50451201

>eANida |20




Parts No. Description Specification Qty Code NO.
69 Longitudinal Leadscrew 1 30213308
Longitudinal Leadscrew(L) 1 30213308L
70 Hex Head Cap Srew M6x10 4 506190588
71 Bush 45#steel 2 30213309
72 Nut 2 30213310
73 Scale 1 30213905
74 Longitudinal Nut 1 30213311
75 Adjusted Screw M4x14 <4 50619044
76 Coross Slide 1 30213312
77 Position Block 1 30213313
78 Cross Gib 1 30213314
79 Cross Nut 1 30213315
80 Longitudinal Gib 1 30213316
81 Hex Head Cap Srew M8x30 4 50619074
82 Hex Head Cap Srew M6x20 4 50619063
83 Bearing Housing 1 30213317
84 Cross Leadscrew 1 30213318
85 Base 1 30213319

YeANida |21




13.3 ZYNAPMOI'H HAEKTPIKOY MINAKA

129

>eANida |22



Parts No. Description Specification Qty Code NO.
101 Emergency Swich YW1B-V4EQ01R 1 38053001
102 F/R Swich ZH-DC-3-06 240~400V 3PH 1 38062053
103 ON/OFF Swich TN2 BTY-1AB 1 38056201
104 Timing Knob 1 51820901
105 Speed Display 1 38150001
106 Cable 1 38141002
107 Electrical Plate 1 30213910
108 Potentiometer WX14-12 4k7 1 51820047
109 Hex Head Cap Srew M4x8 11 50619041B
110 Tooth Washer 4 1 50636704
111 Nut M4 2 506302048
112 Electrical Box 1 30213950
113 Hex Head Cap Srew M5x8 4 50619050B
114 Spring Washer 5 4 50637805B
115 Washer o5 4 50637905B
116 Hex Head Cap Srew M3x18 6 506190368
117 Spring Washer 3 8 50637803B
118 Washer ®3 8 50637903B
119 AC Contactor S-P06 1 38021006
120 Bracket For AC Contactor 1 30213952
121 Spring Washer 4 2 50637804B
122 Washer P4 8 50637904B
123 Speed Control JYMC-220B-I 1 38080004
124 Cover 1 30213951
125 Hex Head Cap Srew M3x8 2 50619032B
126 Bracket For Filter 1 51852002
127 Filter 1 51852004
128 Detect Cable 1 38141001
129 Nut M3 6 50630203B
130 Hex Head Cap Srew M5x12 2 50619052B
131 Tooth Washer 5 2 50636705
132 Ground Label 1 2 3L911001
133 Strand Relief 1 38109101
134 Plug 1 38100131
135 Fuse Holder 2 38131520
136 Fuse 10A 2 38130020

>eANida |23




Parts No. Description Specification Qty Code NO.
151 Snap Ring 12 1 50640810
152 Washer ®12 1 50637712
153 Rod 1 30213960
154 Hex Head Cap Srew M5x16 2 50619053B
155 Set Screw M5x10 1 50618852A
156 Bracket 1 30213961
157 Micro Switch 1 38060101
158 Screw M4x10 2 50615253
159 Protective Cover 1 30213962

14. AHAQZH ZYMMOP®Q2HZ

O kaTaokeuaoTrG ONAWVEI e ATTOKAEICTIKY TOU EUBUVN OTI TO TTPOIOV AUTO CUNKOPPUVETAI UE TIG OUCIWOEIG
aTmraITAoEIS Twy 0dNnyIwV TNG E.E. TTOU apopouyv 1o v Adyw TTPOIOV KAl IKAVOTTOIET TO OXETIKA TTPOTUTTA TTOU
epapudlovtal yia autd, WaoTe va QEPEl TNV KATAAANAN onuavon / moTomoinon CE. MNa mepioodTepeg

AeTTTOMEPEIES, avaTPEETE OTNV AVOAUTIKA ARAWGCN ZUPPOPPWONG TTou ouvodEUEl TO TTPOIOV.

15. EFTYHZH KAI OPOI EFTYHZHZ

H UNIMAC A.E. diao@aAilel Toug ayopadoTéG yia TNV KAAR TToIOTNTA TOU TTPOIOVTOG Kal TTApEXEl yyunaon

KaAng Aecitoupyiag tou. H dnAwon auti kai ol 6pol TNG eyyunong ava@Eépovtal emTTpocBeTa Twv

OUMBATIKWY UTTOXPEWOEWY TOU KATOOKEUGOTH €vavTl TOU KATGVOAWTH KAl O€ Kapia TrepiTTwon oev

eTTNPeddel Ta BeopobeTnuéva dIKAIWHATA TOU TToU TTPOoRAETTOVTAI ATTO TNV IoXUouca vouoBeaia.

H xpovikr didpkela TnG yyunong eivai:

— 12 pAveg yia TPoidvTa TTOU XPNOIYOTTOIOUVTAIl YIO ETTAYYEAMQTIKA ] EUTTOPIKN XPAON Kol TTavTa
OUPQWVA JE TIG TTPOBIAYPAPES TOU TTPOIOVTOG.

— 24 pRveg yia TTPOIGVTA TTOU XPNOIUOTTOIOUVTAI VI EPACITEXVIKA XPAON aTTd KOTAVOAWTEG.

H xpovikr) dIdpKeia TG €yyunong gekivd atmmd Thv nUEpounvia ayopdg Tou TTPOIOVTOG atTd Tov TEAIKO

ayopaoTh. Atrapaitntn TEoUTTé0eon yia TNV avayvwplion KABe armmaitnong eyyunong €ivai n TpookKouIon

TOU OXETIKOU TTapACTATIKOU ayopdg (ammodeien 1 TIHoAGyIo) 6tou Ba  avaypd@eTal €UKPIVWG O

TUTTOG/KWAIKOG TOU TTPOIOVTOG KAl N NUEPOUNVia ayopdg Tou.

H mTapoloa gyyunon 1oxU€l yia Ta TTPOIOVTA KAl TIG CUCKEUEG TTOU €X0OUV TTWANBEI Kal eykaTaoTalei evidg

NG EAAGDOG.

Edv 10 TTpoidv KATAOTEI EAATTWHATIKO AdYyWw KOATAOKEUAOTIKOU OQAAPATOG, ] a0TOXiag UNIKOU eviog NG

XPOVIKNG dIAPKEIAg TNG yyunong Kal utrd opbn xprion autou, avaAapBAavoule To KOGTOG ATTOKATACTAONG

ToU OQAAuartog Tou TrpoidvTog. Eivar otn diakpimikr euxépeia tng UNIMAC cite va emokeudoel i va

AVTIKOTAOTAOCEI TA EAATTWHATIKG PEPN TOU 1] KATA TN DIKA TNG EKTIUNON VA AVTIKATACOTACEI TTAAPWG TO TTPOIOV

€dv auTtd BewpnBei atrapaitnTo.

Ta avrikataoTaBévta pépn ) poidvta repiExovtal otnv 1Idloktnoia tng UNIMAC A.E.

SeNida |24



H atmrokatdotaon NG BAARNG yivetal oto TuAPa TexViKoU eAéyxou Tng UNIMAC A.E. étrou umdpyxel o
atrapaitnTog €EOTTAICHOG yia Tn OIdyvwaor, €TTIOKEUN Kal SOKIUA TOU TTPOIOVTOG Kal KATA TIG £PYACIUES
NUEPES KAl WPEG. Ta £€00a cuoKeEUATiag Kal atrooTOAAG/TTapaAdBAG Tou TTPOIOVTOG Bapuvouy Tov TTEAATN.
H avtatrokpion oTnyv Tapoxn £yyunong YiveTal BGon Twv I0XUOUCWYV aVAyKWYV Kal TwV dIOBECINWY HECWV.
H UNIMAC deopevetal 611 Ba kaTaBdAel kKaBe duvatr TTPoaTTABEId yIa TNV ATTOKATACTACT TWV OCPAAPNATWY
eVTOG €UAOYOU XPOVIKOU JIOCTHHATOG, WOTO0O0 Oe QEpel euBUVN yIo eVOEXOUEVEG KOBUOTEPNOEIG OTNV
EKTEAEOT TWV UTTOXPEWOEWY TNG TTOU OQPEIAOVTAI O€ TPITOUG | O€ EGWYEVEIG TTAPAYOVTEG.

Agv koAUTTTOVTOI 1T TNV TTOPOUOA €yyunon Ta pépn ekeiva TTou Ba TTapoucidoouv BAAPRN e¢aitiag
aupéAeiag, un opbAg xpriong f/kal Kataxpnong Tou TTPOIGVTOG, PN CWOoTH TAPNON TOU TTPOYPAMUATOG
ouvTApnong, AavBaouévng eykatdotaong rf ouvappoAdynaong, €Tmokeung amméd un €EouciodoTnuévo
TTPOOWTTO, KAKNG METAPOPAG Kal 6Tav Ol GUVBNKeG Ogv WTTOPOUV va TTICTOTTOINOO0UV OTI TO €AATTWUA
o@eileTal KABAPAG 0€ KATAOKEUAOTIKO o@dApa. MNMauvel n 10xU¢ TG eyyunong otav yivouv emeudocig otnv
OUOKEUN XWpPIg TNV €yKpION TOU KATOOKEUAOTH, 0Tav Ogv akoAouBnBouv ol odnyieg eykatdoTaong Kai
B8éong o€ Acitoupyia TTou ava@épovtal 0To UAAAGDIO 0dnyIwv TTou GUVOBEUEl TO TTPOIOV, ATav N XPACN Tou
TTPOI6VTOG Oev gival CUPQWVN ME TIC TTPOdIOYPAPEG TOU (TT.X. ETTAYYEAMATIKA XPNoON KATAVOAWTIKWY
TpoidvTiwy). Emiong dev kaAumTovral amd Tnv e€yyunon (nuIEG TToU evOEXOMEVWG TTPOKANBoUV atrd
aruxnua, akpaia Quaik& @aivopeva (TT.X. KEpauvo, TTANUPUPA, CEIOPO, TTUPKAYIQ, TTAYETO K.ATT.), OTTd
OIaKOTI) peluaTog, ammwAEId @Aong, augopciwon Téong, 1 TPoPodociag OIaPOPETIKAG aTTd TNV
evOeIKVUOUEVN, atTo Tn Xprion AavBaopévou i akatdAANAou i KAKAG TTOIOTNTAG KAUCIiOU, KOKO XEIPIoUS i
pPUBUIoON TNG CUOKEUNG, TTANUUEAN ouvThpNon, Kakd KaBapiopo i un opdr atmobrkeuon.

H mapouca gyyunon dev KAAUTITEI TO KOOTOG KOBAPIOUOU, TTPOYPAUMATIOHEVNG KAl OTTAPAITNTNG YIA TN
OowoTA AgIToupyia TOU TTPOIGVTOG OUVTHPNOoN, €yKatdotaong, puBuIong, €mideIigng N ekTmaideuon Tou
TPOTTOU AEITOUPYIOG TOU TTPOIGVTOG.

H eTaipeia dev avahapBavel kapia eubuvn évavTi {nuIwyV TTOU eVOEXOUEVWGS TTPOKANBOUY, AUETa 1] EUUECT
og mpéowTTa, Wwa, i TTPAYHATA oav CUVETTEIA TNG KN THPNONG TWV 0dNYIWV TTOU ava@EépovTal OTO TTAPOV
QUAAGDIO Kal agopouv 0T CWOTH XPNon, OUvIApNOon Kal e€ykatdoTaon TnG OUOKEUNG. 1 Adyw
KaBuoTeEpAOEWV TNG atTokaTdoTaong NG PAABNS. Emiong dev avayvwpilel Tuxov diapuyovTa KEPON atrod
TN uN AgiIToupyia Tou TTPoidvTog Adyw BAGRNG. Ze KGBE TTePITITWON N €UBUVN TNG ETaIPEIOG AOyw £yyunong
O¢ utropei va utrepPaivel TNV agia Tou YNXavAPATOS TTOU KAAUTTITEN N yyunan.

E€aipoUvTtal Tng eyyunong Ta pépn ekeiva Tou @OeipovTal UaIoAoyIKA KOTA Tn XPHON TOU TTPOIOVTOG (TT.X.
WAKTPEG -KAPPBOUVAKIA-, INAVTEG PETABOONG Kivnong, TPOXOi, TTEAPATA, OTEYAVWTIKA PEOQ, AITTAVTIKA,
ommvONPIOTEG -UTTOUdi-, XEIPOMICES, QIATPA, KOAWDIO, CWANVEG, KOTITIKA £EQPTANATA, K.ATT.) OTTWG Kal Ta
MEPN TTOU TTPETTEI VO QVTIKATAOTABOUV GUP@WVA PE TO OPIfOPEVO ATTO TOV KOTOOKEUAOTA 1 TNV KOIVA
TIPAKTIKI TTPOYPOUUA CUVTHPNONG EVTOG Tou XpOvou Tng £yyunong.

ENIZKEYH EKTOZ EIMTYHZHZ:

H eTaipeia perd Tnv AAEN TNG eyyunong Ba e¢akoAouBei va TTapéxel service Pe Ta yvhola avTaAAaKTIKA OTa
TTPOIGVTA KAl OTIG CUCKEUEG, VIO EUAOYO XPOVIKO SIA0TnNUa avaloya e Tov TTPoPRAETTOHEVO Xpdvo (WA Tou

TTPOIGVTOG, JE TV avAAoyn XpEwan epyaciag, avTaAAAKTIKWY Kal €60WV ATTOCTOARG.

SeNida |25



2HMEIQZEIZ

SeNida |26



2HMEIQZEIZ

SeAida |27



Mo oTToI00ATTOTE TEXVIKO TTPOBANUA UTTOPEITE VA ETTIKOIVWVIOETE PE TO KATACTNMUA TTOU AYOPACOTE TO
MNXAvVNUa ) JE TRV AVTITTPOCWTTEIA:

‘Edpa:

Heoaiotou 55, 194 00 BI.TE. Kopwtriou, EAAGSa

Ytrokardotnua (Service & AvTaAAOKTIKA):

Kadavtfakn 5 & N. Bpertdkou 3, T.K.182 33 Ay. |. Pévtn, EAAGOQ

TnAepwviko kévTtpo: 210-3490300

MwARosig: sales@unimac.gr / Service: service@unimac.gr

MHKANHMATA - EPTAREIA

G (o

web: www.unimac.gr

MepiBaAAovTIKA TTpoCTACIA
H ouokeurp kal Ta €CapthpaTa Ba TTPETTEl VA QVAKUKAWYOVTAlI UE @QIAIKO TTPOG TO
E TTEPIBAAAOV TPOTTO. MV QTTOPPITITETE TN CUOKEUN Padi Y€ OIKIaKA aTTORANTA. YTTOOTNPIETE
TNV TTEPIBAANOVTIKI] TTPpOOTACIA TTAPABI®OVTAG TN CUCKEUR O€ TOTTIKO onuEio CUAAOYAG N
EE (nmoTe TTANPO®OpPIEG aTTO £CEIBIKEUPEVO AVTITTIPOCWTTO.

", MapakaAoUpe aTTOPPIYTE TN CUCKEUOOIA TOU TTPOIOVTOG OTTWG evoeikvuTal. KatdAAnAo yia
’ ® oavakikhwon. BonBAcTe oTnv TrpocTacia Tou TEPIBGAAOVTOC Kal  aTToppPiwTe TN
- ’ OUOKEUOOia 0TOV KOTAAANAO KABO avaKUKAWONG TNG TTEPIOXNG OAG.

ZHMEIQZH: Aéyw Tou TTpoypAuHaTOS dIapKoUg avATITUENG KAl EPEUVWIV TOU KOTAOKEUADTI, Ol TEXVIKEG
TTPOdIaYPAPEG TOU TTPOIOVTOG TTOU ava@EépovTal OTO TTAPOV GUAAGSIO gival duvaTo va TPOTToTToINBouv
XWPIG TTponyouuevn €160TT0INON.




